

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکو‌هی راد			
سر‌دبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت پاتک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۵۲	فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستانرا : ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران : شرکت داستان بی نهایت	تلفن : ۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن : ۰۲۱ - ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت : www.gilan-today.com			
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com			

شنبه ۲۶ آبان ۱۳۹۷ | ۹ ربيع الاول ۱۴۴۰ | ۱۷ نوامبر ۲۰۱۸

خبر

سرلشکر جعفری:

۵ نفر از مرزبانان ربوده شده

میر جاوه آزاد شدند

بخش سیاسی- سرلشکر جعفری با اشاره به سرنوشت گروه‌گان‌های ایرانی‌در‌اختیار‌گروهک‌تروریستی‌جیش‌الظلم، گفت: ۵ نفر از مرزبانان آزاد شده و هم‌اکنون در اختیار دولت پاکستان هستند. سردار محمد علی جعفری فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در نشست خبری با اصحاب رسانه که در آخرین روز از کنگره سه هزار شهید استان قزوین در سالن کنفرانس نمایشگاه‌های دائمی استان قزوین برگزار شد با‌اشاره‌به‌گروه‌گانگیزی‌مرزبانان‌جمهوری‌اسلامی توسط یک گروهک تروریستی در شرق کشور افزود: ۵ تن از مرزبانان آزاد شده‌اند و هم‌اکنون تحویل دولت پاکستان هستند. فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اظهار داشت: دشمنان هیچ تهدیدی که از ابتدای انقلاب اسلامی به وجود آمده و به شکست رسیده قطع نخواهند کرد اما این در حالی است که در رابطه با تهدیدات نظامی این مورد برعکس است و از آن پرهیز می‌کنند.وی گفت: امریکایی‌ها به صورت آشکار و نهان در رسانه‌ها به ضعف‌ها و ناکارآمدی حربه‌های تحریمی اقرار کردند. سرلشکر جعفری افزود: آنها هیچ تهدیدی که از ابتدای انقلاب اسلامی به وجود آمده و به شکست رسیده قطع نخواهند کرد اما این در حالی است که در رابطه با تهدیدات نظامی این مورد برعکس است و از آن پرهیز می‌کنند. فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با اشاره به اینکه باید گوشمان را باز کنیم تا پیام شهدا را بشنویم، گفت: شنیدن پیام شهدا انسان را از حزن و اندوه باز می‌دارد چراکه تهدیدات دشمن کاملا پوشالی و توخالی است. آل‌سعود از تفریقات ایران در منطقه به‌ویژه سوریه، عراق و لبنان به‌شدت بهم ریخته و با حرکات انفعالی خود می‌خواهد واکنش خود را نشان دهد با این حال پاسخ‌های انقلاب اسلامی در مقابل این رژیم عمده‌تا غیررسانه‌ای و غیرعلنی و به‌صورت چراغ‌خاموش، مخفی اما دردناک برای آن‌منطقه جعفری گفت:دولت عربستان و دولت‌های مرتجع منطقه پاسخ بسیاری از پایه‌های خود را دریافت کردند و برخی را نیز به زودی دریافت خواهند کرد، این پاسخ‌ها که گاه قابلیت رسانه‌ای شدن ندارد به‌شدت آن‌ها را می‌سوزاند و موجب ناراحتی هرچه‌بیشتر آن‌ها را فراهم می‌کند.

.....

عضو فراکسیون امید:

برای استانی شدن انتخابات باید

برای اقوام سهمیه قائل شویم

بخش سیاسی -میرزایی‌نیکو گفت:لایحه‌جامع‌انتخابات تا ۱۰ روز دیگر به مجلس می‌رسد. قاسم میرزایی نیکو درباره احتمال کاهش نمایندگان با قانون شدن طرح استانی شدن انتخابات مجلس به خبرآنلاین گفت: این موضوع موجب کاهش تعداد نمایندگان نمی‌شود اما باعث می‌شود نماینده به وظایف اصلی خود بپردازد. وی گفت: برخی ایرادات به این طرح می‌گیرند مثلا اینکه تصویب چنین قانونی اقوام و گروه های مختلف ممکن است حق‌شان پایمال شود و ممکن است اگر این اقوام در انتخابات شهرستان‌های کوچک رای می‌آورند وقتی انتخابات استانی شود احتمال پیروزی آنها کمتر می‌شود برای مثال ممکن است در سیستان و بلوچستان رای آوری اهل سنت کاهش پیدا کند در این استنا لازم است یک راهکاری مانند سهمیه دادن قائل شویم تا این مشکل رفع شود. عضو فراکسیون امید یادآور شد: انتقاد دیگر آن است که امکان دارد میزان مشارکت کاهش پیدا کند در این رابطه باید گفت روشن است که انتخابات ما عمده‌تا به نقطه و ناحیه ربطی ندارد مگر انتخابات ریاست جمهوری شهرستانی است؟ یا نمایندگان تهران در هر نقطه و شهرستان‌ها جدا است؟ مگر در میزان مشارکت تفاوتی وجود داشته است؟ بنابراین به نظر من این ایراد وارد نیست. این عضو کمیسیون شوراهای مجلس گفت: هرچند یکی دو انتقاد به استانی شدن انتخابات وارد است اما محاسن این امر بسیار زیاد است و مهمترین آن این است که موجب می‌شود افراد کاملتر و شناخته‌شده‌تر با به میدان می‌گذارند. نکته حائز اهمیت دیگر این است که در صورت استانی شدن انتخابات نمایندگان از فعالیت های خدماتی فارغ می‌شوند و دیگر درگیر آب و برق و ... نخواهند شد.

.....

انتقاد وزیر امور خارجه واتیکان از تحریم‌های آمریکا علیه ایران

بخش سیاسی -وزیر امور خارجه واتیکان در دیدار با معاون سیاسی وزیر امور خارجه از تحریم‌های آمریکا علیه ایران انتقاد کرد. به گزارش ایلنا، اسقف اعظم پل ریچارد گالاگر، وزیر امور خارجه واتیکان در دیدار با سید عباس عراقچی، معاون سیاسی وزارت امور خارجه برجام را برای صلح و ثبات منطقه مثبت ارزیابی و از تحریم‌های آمریکا علیه ایران انتقاد کرد و گفت: واتیکان به طور رسمی مخالف اعمال اینگونه تحریم‌ها بوده و هنگام با دیگر کشورهای اروپایی سازوکارهایی را برای کاهش تحریم‌ها دنبال می‌کند. وزیر امور خارجه واتیکان همچنین با مثبت ارزیابی کردن روابط ایران و واتیکان خواهان توسعه هرچه بیشتر همکاری‌های دوجانبه شد. عراقچی نیز در این دیدار به تشریح توافقنامه برجام در سال ۲۰۱۵ با کشورهای ۵+۱ پرداخت و اظهار داشت: آمریکا در برجام به هیچ کدام از تعهدات خود پایبند نبوده است. وی افزود: آمریکا با خروج از این توافق مهم تنها به اعتبار خود در صحنه جهانی آسیب زد بلکه با اعمال شدیدترین تحریم‌های جدید علیه ایران نقض قطعنامه ۲۳۳۱ شورای امنیت را مرتکب شده است.

کسیلان امروز

امامی کاشانی در خطبه‌های نماز جمعه:

هیچ رئیس‌جمهوری در آمریکا کریه‌تر از ترامپ نبوده است

بخش سیاسی- امام جمعه موقت تهران گفت: مدیران بدانند اگر کار برای خودتان بکنید همان فکر و کار لازم است اما کار برای اجتماع به غیر از فکر و عمل دلسوزی هم می‌خواهد. آدم باید دلسوز جامعه باشد و اگر اینطور بود کارها به نتیجه می‌رسد و اگر نبود در کار انسان برکت نیست.

به گزارش ایلنا، آیت‌الله محمد امامی کاشانی ظهر دیروز در خطبه دوم نماز جمعه این هفته تهران ضمن اشاره به حدیثی از امام عسکری (ع) گفت: این حدیث می‌فرماید کسی که خیر زراعت کند، خیر درو می‌کند و کسی که شر بکاره، ندامت درو خواهد کرد. کشاورزان هرچه درو کنند، همان را درو خواهند کرد.

نباید در کشوری مثل جمهوری اسلامی سودجویی شود

وی با قرائت احادیث دیگری از امام عسکری (ع) اظهار داشت: امام عسکری (ع) به شیعیان و به ما ملت ایران و شیعیان جهان چنین فرمودند که اگر ورع داشتید، در سخن راستگو بودید، امین بودید و خلق نیکو با مردم داشتید، گفته می‌شود این شیعیی است و این من را خوشحال می‌کند. می‌فرماید تقوا داشته باشید و زینت ما باشید. سپس

می‌فرماید ای شیعیان مودت‌ها را به ما بکشانید، طوری عمل کنید که دل‌ها به ما کشانده شود و مردم به ما علاقه پیدا کنند. دل‌ها را با عمل‌تان به سوی ما جلب کنید و بدی‌ها را از ما دور کنید تا نگویند شیعه علی (ع) تهمت می‌زند و به قانون احترام نمی‌گذارد. تولیت مدرسه عالی شهید مطهری با تأکید بر اینکه امام عسکری (ع) می‌خواهد دل‌های جهان را به خود بکشد و این با تقوا امکان‌پذیر است، تصریح کرد: باید زندگی و اعمال خود را با این عزیزان تطبیق دهیم. نباید در کشوری مثل جمهوری اسلامی سودجویی شود. این سودجویی‌ها، کلاهبرداری‌ها و احتکارها و اینکه سکه و دلار قیمت را بالا ببرد و پایین نیاورد، این کار شیعه و مومن نیست. در تولید احتکار و خیانت نکنید. تولید را خوب انجام دهید و به مردم عرضه کنید تا بدانند جنس زیاد است و گران نشده. احتکار کار شین است. یعنی آن چهره واقعی ائمه اطهار (ع) را نشان دهید.

مسئولان در مسائل اقتصادی ریزبین و جدی باشند

امامی کاشانی با اشاره به مسائل اقتصادی خاطر‌نشان کرد: خوشبختانه قوه قضائیه مسائل اقتصادی را دنبال می‌کند که این پیگیری‌ها با موازین شرعی انجام می‌شود. همچنین در نیروی انتظامی تلاش بسیاری انجام می‌شود و باید از آن‌ها تشکر و قدردانی کرد و خسته نباشید گفت. تلاش باید به شدت انجام شود و مسئولانی هم که دست‌اندر کار هستند باید در مسائل اقتصادی ریزبین و جدی باشند.

علم‌الهدی در نماز جمعه مشهد:

قوه قضاییه مدیران اجرایی مقصر را هم محاکمه کند

بخش سیاسی - امام جمعه مشهد تأکید کرد: دو اخلاکگر اقتصادی مفسد فی الارض اعدام شدند، مردم امیدوار شده و آرامش پیدا کردند. قوه قضاییه با این حرکت قاطعانه به مردم امید و آرامش داد. مدیرانی که زمینه این مسائل کمتر می‌شود برای مثال عسکری (ع) را تسلیت گفت و اظهار مسئله را موجب شدند را محاکمه کنند. این امید، آرامش و امنیت بیشتری بود.

به گزارش ایلنا، حجت‌الاسلام سیداحمد علم‌الهدی در خطبه دوم نماز جمعه این هفته مشهد، شهادت امام حسن عسکری (ع) را تسلیت گفت و اظهار داشت: امام‌ها جواد، هادی و عسکری (ع) را این الرضا می‌گفتند. ابن الرضا از دو جریان به آنها گفته می‌شد. یک جریان این بود که شیعیان به آنها و کسانی که بعد از امام رضا (ع) مسند امامت را تصاحب کردند، ابن الرضا می‌گفتند. جریان بنی عباس هم به آنها ابن الرضا می‌گفتند زیرا خطری که امام رضا (ع) برای حکومت عباسی داشت و مجبور به شهادت امام رضا (ع) شد، این امامان هم داشتند.

امام عسکری (ع) در دل مظالم و فجاجیر قرار گرفتند

وی ادامه داد: انواع مظالم و فجاجیر را در طول امامت امام عسکری (ع) به ایشان روا کردند. وجود ایشان همیشه در محاصره نیروهای نظامی دستگاه خلافت قرار داشت. ایشان در ۲۸ سالگی به شهادت رسیدند. دوران امامت ایشان شش سال طول کشید و در دل مظالم و فجاجیر قرار گرفتند.

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه از فردا امامت حضرت مهدی (عج) در پنج سالگی شروع شد، اظهار داشت: از همان روز اول، وجود مقدس امام زمان (عج) در پس غیبت قرار گرفت و دست شیعه از حجت خدا کوتاه است.

سه اصل در مدیریت امام زمان (عج)

علم‌الهدی با بیان اینکه سه اصل در مدیریت امام زمان (عج) وجود دارد، تصریح کرد: یک اصل، ارشاد و یک اصل، اجرا است که توسط نواب ایشان، چه نواب خاص و چه نواب عام اجرا می‌شود. اصل سوم، هدایت امام در جریان‌ها و بحران‌های اجتماعی است که این جریان هدایت مستقیم توسط امام زمان (عج) صورت می‌گیرد. امام زمان (عج) در این موقعیت‌ها احتیاجی به ظهور و بروز ندارند بلکه ایشان دارای ولایت مطلقه الهی است و در صورت لزوم، وجود اقدس ایشان در همان فکر و لحظه تصرف می‌کنند و تصمیمی که باید گرفته شود، اتخاذ می‌شود. ما از این نمونه‌ها زیاد داشته‌ایم. وی افزود: شهید مطهری می‌گوید من حوب شنیه با امام در پاریس تماس گرفتم و گفتم تصمیم شورای انقلاب این است که شما به تهران نیایید زیرا فرودگاه بسته شده و شما را خواهند زد. ایشان می‌گوید امام گفتند امروز صبح جمعه بود و به امام زمان (عج) متوسل شدم و روز یکشنبه به تهران می‌آیم. امام زمان (عج) در فکر امام تصرف می‌کنند و هدایت و نگهداری با امام زمان (عج) است و در ۱۰ روز انقلاب پیروز می‌شود.

کسی به غیر از رهبری پیش‌بینی شکست تحریم‌های امریکا را نکرده بود

کسیلان امروز

شنبه ۲۶ آبان ۱۳۹۷ | ۹ ربيع الاول ۱۴۴۰ | ۱۷ نوامبر ۲۰۱۸

امروز و هر روز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

سختگوی وزارت خارجه:

قطعنامه وضعیت حقوق بشر ایران با اهداف سیاسی تصویب شده و مردود است

بخش سیاسی- سختگوی وزارت خارجه گفت: استفاده ابزاری از حقوق بشر، قطعنامه‌های حقوق بشری و سازوکارهای بین‌المللی توسط برخی کشورهای غربی و رژیم اشغالگر و کودک‌کش صهیونیستی و برخی رژیم های مرتجع منطقه قویا محکوم و مردود است.

به گزارش ایسنا، بهرام قاسمی با اشاره به تصویب قطعنامه وضعیت حقوق بشر ایران در نشست کمیته سوم اجلاس ۷۳ مجمع عمومی سازمان ملل در نیویورک با حمایت برخی دولت‌هایی که خود از بزرگترین ناقضان حقوق بشر در کشورهای خود و دیگر کشورها هستند، ضمن محکوم کردن اقدام این گروه از کشورها، اظهار داشت: این قطعنامه بدون در نظر گرفتن واقعیات موجود ایران، مبتنی بر نگرشی گزینشی، تبعیض آمیز، غرض ورزانه و با اهداف سیاسی تیهه و تصویب شده است که آن را مردود می‌دانیم.

قاسمی افزود: استفاده ابزاری از حقوق بشر، قطعنامه های حقوق بشری و سازوکارهای بین‌المللی توسط برخی کشورهای غربی و رژیم اشغالگر و کودک کش صهیونیستی و برخی کشورهای مرتجع منطقه برای پیگیری مقاصد شوم افراط گرایانه و هم چنین سیاست‌های آشوب‌طلبانه و حمایت از تروریست‌های تجزیه‌طلب را قویا محکوم می‌کنیم و معتقدیم ادامه این روند اعتماد جامعه بین‌المللی به سازوکارهای بین المللی را تضعیف کرده و اثربخشی و کارایی آنها را در مواقع ضروری و لازم زیر سوال می‌برد.

سختگوی وزارت امور خارجه همچنین اظهار داشت: از نظر ما محل مناسب سخنگوی ایران، به نقل از فاکس‌نیوز، کمیته حقوق بشر سازمان ملل روز پنج‌شنبه قطعنامه‌ای تصویب کرد که به موجب آن از ایران خواسته شده تا آن چه در این قطع‌نامه « استفاده شایع از بازداشت‌های خودسرانه» خوانده شده را متوقف کرده و همچنین نگرانی‌هایی در مورد آن چه از آن به عنوان به‌کارگیری اعدام یاد شده، ابراز شده است. در این قطعنامه همچنین نگرانی‌هایی در مورد آن چه محدودیت‌ها و ممنوعیت‌ها در زمینه حق آزادی عقیده و مذهب خوانده شده، عنوان شده است.

.....

معاون نمایندگی ایران در سازمان ملل:

استفاده از سلاح غذا و دارو

ضد شهروندان، جنایت علیه بشریت است

بخش سیاسی- سفیر ایران در سازمان ملل متحد،استفاده از غذا و دارو به عنوان سلاحی علیه شهروندان را جنایت علیه بشریت برشمرد و گفت:نبروی مخربی باایجاد جنگ تمام عیار اقتصادی علیه ایرانیان به دنبال ناکام گذاشتن یا انحراف تلاش ایران برای ارتقای حقوق بشر است. اسحاق آل حبیب روز پنج شنبه پیش از رای گیری درباره قطعنامه پیشنهادی کانادا علیه ایران در کمیته سوم مجمع عمومی سازمان ملل متحد این مطلب را مطرح کرد. وی افزود: در یکصد سالی که از مجاهدت ایرانی‌ها برای حقوق بشر و دموکراسی می‌گذرد دقیقا همان نیروهای مخربی که پشت این قطعنامه هستند تمام توان خود را به کار بستند تا آن را ناکام گذاشته یا از مسیر خود منحرف سازند.

سفیر ایران در سازمان ملل متحد ادامه داد: برپا کردن کودتای نظامی در ۱۹۵۳ علیه دولت دموکراتیک ایران، حمایت بی قید وشرط برای دو دهه و نیم از دیکتاتوری که جانشین آن دولت کردند، حمایت از جنگ نظامی علیه ایرانیان در دهه ۱۹۸۰، تأمین تسلیحات شیمیایی برای صدام جهت هدف ناکام گذاشتن یا انحراف تلاش ایران برای ارتقای حقوق بشر است. اسحاق آل حبیب روز پنج شنبه پیش از رای گیری درباره قطعنامه پیشنهادی کانادا علیه ایران در کمیته سوم مجمع عمومی سازمان ملل متحد این مطلب را مطرح کرد. وی افزود: در یکصد سالی که از مجاهدت ایرانی‌ها برای حقوق بشر و دموکراسی می‌گذرد دقیقا همان نیروهای مخربی که پشت این قطعنامه هستند تمام توان خود را به کار بستند تا آن را ناکام گذاشته یا از مسیر خود منحرف سازند.

سفیر ایران در سازمان ملل متحد یادآور شد: تصور کنید اگر همین شخص جرات می‌کرد در خاک آمریکا چنین جنایتی را مرتکب شود با وی چه برخوردی می‌کردند. در حقیقت مردمانی که توسط این کشورها و متحدان آنها قربانی می‌شوند، شایسته توجه نیستند. آل حبیب تصریح کرد: این قربانیان بی اهمیت از منظر سیاسی را می‌توان به فراموشی سپرد. در عین حال هرکسی که به مقابله با دولت‌های دشمن برخیزد شایسته بزرگداشت به عنوان فعال حقوق بشر است. حتی یک فرقه تروریست (در مورد ایران گروهک منافقین) را می‌توان در عالی ترین سطوح سیاسی در واشنگتن کودکان بوده اند. معاون نمایندگی ایران در سازمان ملل متحد با طعنه به آمریکا گفت: از آنجا که این کشتارها نتیجه سیاست های این دولت‌ها است، قربانیان آن هم شایسته توجه نیستند. وزیر خارجه آمریکا در مصاحبه ای که در تاریخ ۷ نوامبر انجام داد بی‌شرمانه همه ایرانیان را تهدید به گرسنگی کرد. آل حبیب افزود: وی گفت خوب به خاطر داشته باشید، خیلی خوب، رهبران ایران باید تصمیم بگیرند که آیا می‌خواهند مردم کشورشان قحط بخورند. استفاده از غذا و دارو به عنوان اسلحه علیه غیرنظامیان فقط یک نام دارد؛ جنایت علیه بشریت. بله جنایت علیه بشریت. آشکارا برای مدعیان حقوق بشر حتی یک کم ملت را می‌توان برای رسیدن به اهداف سیاسی به قتل رساند.

وی با اشاره به آیهای از قرآن ابراز داشت: اکثر تفاسیر را ببینید. محاربه فقط جنگ خونین نیست ولی در روایات غارت اموال و اختلال در نظام زندگی هم آمده است. این مسئله، نظام اقتصادی یک کشور را با مشکل روبرو کرده که دشمنان ما مثل ترامپ که جنگشان رسانه‌ای است و با دروغ‌پردازی می‌خواهند خود را موفق نشان دهند، چنین عمل می‌کنند. اگرچه رژیم امریکا ظالم بوده اما تاکنون چهره هیچ رئیس‌جمهوری در امریکا کریه‌تر از رئیس‌جمهور فعلی آنها نبوده است.

دنیا به جمهوری اسلامی با امانت نگاه می‌کند

امام جمعه موقت تهران اضافه کرد: این را باید به قضاوت دنیا گذاشت. فسادهای دنیا و این همه جنگ از چیست؟ جنایات آل سعود و صهیونیست‌ها از کجاست؟ در این خیانت و جنایت بدترین جلوه را دارید، آنگاه با تبلیغات خود را بزرگ می‌کنید؟ با اینکه امتحان‌تان را دادید و در آن مجمع عمومی که گفتید بهترین رئیس‌جمهور هستیم، همه به شما آنگاه علیه کشور ما جنگ رسانه‌ای دارید و می‌خواهید سرپوش بر جنایات خود بگذارید. امامی کاشانی با تأکید بر اینکه تمام دنیا به جمهوری اسلامی با امانت نگاه می‌کنند که با فضیلت است و نظامی صادق و

امین است و خیانت نمی‌کند و نمی‌خواهد در جایی خون‌ریزی کند، بیان کرد: حق و باطل از ابتدا در جنگ بوده‌اند اما خدا همیشه حق را حمایت می‌کند و جمهوری اسلامی بر حق بوده و این حمایت خداست. حمایت پدران و مادران و شهیدان در این جهت اثر داشته است. این نظام آفرینش است که وقتی در راه خدا کار کردی خدا کمک می‌کند. نص خدا را نمی‌توانید از بین ببرید و هرروز مغفوتر می‌شوید.

آدم باید دلسوز جامعه باشد

وی به سالروز علامه طباطبایی و موضوع کتابخوانی اشاره کرد و یادآور شد: اینکه اینترنت را باز کنیم و رساله‌ای را از روی اینترنت بنویسیم، دانش را بالا نمی‌برد. البته خوب است. فضای مجازی کمک می‌کند و در جست‌وجو موثر است اما کتاب است که کسی که دارای فضل است، مثل علامه طباطبایی را به سوی کتاب پیش می‌برد. عضو مجلس خبرگان رهبری افزود: من نسبت به مصلی و مدیران مصلی که چه مشکلاتی دارند، کار ندارم اما مدیریت باید جوری باشد که همه جهات معلوم شود یعنی روزی که سرد یا گرم است، صاحبان مصلی که نمازگزارا نند به زحمت نیافتند. جایی که نیاز است مدیریت جوری شود که در گرما و سرما اذیت نشوند. اگر کار برای خودتان بکنید، همان فکر و کار لازم است اما کار برای اجتماع به غیر از فکر و عمل دلسوزی هم می‌خواهد. آدم باید دلسوز جامعه باشد و اگر اینطور بود کارها به نتیجه می‌رسد و اگر نبود در کار انسان برکت نیست.

علم‌الهدی در نماز جمعه مشهد:

قوه قضاییه مدیران اجرایی مقصر را هم محاکمه کند

خطیب نماز جمعه این هفته مشهد با بیان اینکه پس از اطلاع یافتن امام پس از اعلام حکومت نظامی به اتاقی رفتند و گفتند به مردم بگویند به خیابان‌ها بریزند، خاطر‌نشان کرد: آن روز در دست مردم چوب بود ولی فرمایش مثل هیزم در مساجد اسلحه ریخته شده بود.

سراشگشت غیبی حضرت کارها را به اینجا کشاند. علم‌الهدی با اشاره به تحریم‌ها ابراز داشت: از مرداد ماه رسانه‌های غربی با همه قدرت تلاش کردند مردم را از تحریم امریکا در ۱۳ آبان بترسانند. تحلیل این بود که تظاهرات ضد امریکایی ۱۳ آبان به تظاهرات ضد حکومت تبدیل می‌شود و بسیاری از تحلیلگران ارزیابی‌شان این بود که قیمت دلار به ۲۰، ۳۰ هزار تومان می‌شود و به غیر از رهبری در سخنرانی‌شان در استادیوم آزادی که گفتند امریکایی‌ها در تحریم‌ها شکست می‌خورند و این شکست همانند خوردن سیلی از ملت ایران است، کسی چنین پیش‌بینی‌ای را نمی‌کرد.

ممکن نیست رهبری در فضای مذاکره با امریکا قرار گیرد

وی با بیان اینکه عقب‌نشینی امریکا از تحریم‌ها به عنوان شکست را تحلیلگران امریکایی‌ها نیز می‌گویند، عنوان کرد: سایت هرالد تریبون تحلیل کرده است که با شکست تحریم‌های امریکا ثابت شد با ایران نه در عرصه اقتصادی و نه در عرصه نظامی نمی‌توانیم جنگ کنیم و تنها راه مذاکره است. دو جریان تجدیدنظر در ایران است که اگر فرصت از دست برود، دیگر فرصت‌ها از دست رفته است ولی این جریان‌ها موثر نیستند. اگر رهبری ایران متقاعد شود، مذاکره موفق می‌شود مگرنه در برقراری رابطه همیشه ناکام خواهیم ماند. عضو مجلس خبرگان رهبری افزود: این سایت امریکایی می‌گوید ممکن نیست رهبری در فضای مذاکره با امریکا قرار گیرد زیرا وی در مدیریت فضای سیاسی در داخل و بیرون بسیار هوشمند عمل کرده و هدایت وی به زمین بازی کار آسانی نیست. اینکه دشمن در سایت تحلیلی‌اش می‌گوید رهبری در فضای سیاسی داخلی و خارجی هوشمندانه عمل کرده و امریکا را به عقب زده، معلول چیست؟ جز اینکه آقا در پشت پرده حمایت می‌کنند؟

اعدام دو اخلاکگر اقتصادی به مردم امید و آرامش داد

علم‌الهدی با بیان اینکه مسئولان به عنوان یک شیعه این حرف‌ها را باور کنند، یادآور شد: مسئولان اقتصاد مقاومتی را به صورت جدی اجرا و رهنمود رهبری را عملی کنند. گوش به حرف رهبری بدهید. دو اخلاکگر اقتصادی مفسد فی الارض اعدام شدند، مردم امیدوار شده و آرامش پیدا کردند. قوه قضاییه با این حرکت قاطعانه به مردم امید و آرامش داد. مدیرانی که زمینه این مسئله را موجب شدند را محاکمه کنند. این امید، آرامش و امنیت بیشتر می‌شود. وی اضافه کرد: رهبری فرمودند چرا دنبال کسانی هستند که پول گرفتند؟ به دنبال کسانی باشند که پول دادند. کسانی که پول را هم دادند، باید محاکمه شوند.